

El Salvador se Quedó Atrás en Desarrollo Industrial

Durante este año, las inversiones industriales en Costa Rica superaron la cifra de 234 millones de colones con el propósito de instalar nuevas empresas en aquella república centroamericana.

El dato lo trae el diario La Nación que se edita en la capital josefina. Agrega que se trata de proyectos totalmente aprobados por el Ministerio de Economía y autorizados por La Gaceta —Diario Oficial— durante el periodo de enero a diciembre de 1976.

Se calcula que de septiembre a la fecha, han sido aprobados otros proyectos que aumentan la suma anterior en varios millones más.

Las necesidades, de 70 millones de colones.

La inversión es para instalar 38 nuevas industrias de las que diez se dedicarán a fabricar alimentos, dos a textiles y prendas de vestir; una a los productos de madera; 2 al papel; 5 a los productos químicos; 5 a los artículos minerales no metálicos; una a artículos de rueta; 5 a maquinaria y equipo; 5 a diversos productos no especificados y dos a la hotelería.

Consultadas fuentes autorizadas de aquí, recalcaron que en vista de estos datos, "El Salvador va a la zaga del desarrollo industrial de Centro-América".



F.A.R.O. DE OCCIDENTE ESTUDIA ACCION. La acción que debe seguirse ante la penetración comunista en el gobierno y en todas las manifestaciones de la vida pública y privada, estudian integrantes del Frente Agropecuario de la Región Occidental. Decidieron pedir la derogatoria de todas las leyes izquierdizantes y por ende, anticonstitucionales, moción que fue aprobada. De izquierda a derecha: Don Salvador Portillo, don Esteban Falla, Dres. Francisco Girón y Sidney Mazzini y don Ramón Mauricio Yúdice. (Foto de Morales).

Agilizar Transporte Aéreo para Incrementar Turismo Recomiendan

Nuestro país se encuentra en desventaja para lograr un mayor incremento turístico norteamericano dado que no tenemos vuelos directos hacia los Estados Unidos, dice don Alejandro Gallard Prio, Director Ejecutivo del Buró de Convenciones de San Salvador.

Gallard Prio reconoció que los esfuerzos de la libre empresa y el sector gobierno por crear en el mercado norteamericano un nuevo destino turístico: El Salvador, han sido muy positivos sobre todo en los últimos tres años, pero que en materia de transporte aéreo es-

tamos estancados.

El Salvador nunca ha tenido vuelos directos a los Estados Unidos y los demás países de Centro América si los tienen lo que nos pone en desventaja y si a esto se agrega que ninguna línea centroamericana ha logrado penetrar en el mercado de Estados Unidos fuera de Miami y Nueva Orleans. "Es necesario, dijo Gallard Prio, que los gobiernos hagan un esfuerzo para ayudar a lograr más participación de las líneas aéreas

—Favor pase a la Pág. 31.

Agricultor Pide Mano Fuerte con "Topeteros" de Café Robado

Los "topeteros" de café son los encargados de vender miles de quintales de "grano de oro" a las casas exportadoras a precios irrisorios, y las autoridades no actúan con drasticidad contra los ladrones" afirma el caficultor Raúl Chávez P.

En su misiva dice: "Ya se hace necesario que las autoridades correspondientes hagan algo en defensa del pobre productor de café, para combatir los cada vez más constantes robos de café. En años anteriores, como el "grano de oro" sólo tenía el nombre porque no valía casi, no estaba tan propagada esa actividad de robar café, pero ahora

que el precio llegó a las nubes, los amigos de lo ajeno aprovechan para dedicarse a esa lucrativa actividad que les deja buenos dividendos sin ninguna inversión, ya que no les cuesta nada en un momento cualquiera introducirse a la finca de café más cercana a su casa y en cuestión de minutos cortarse unas cuantas canastadas diarias y sin ningún riesgo para ir a venderlo donde los topeteros de café, quienes sin ser productores entregan a las casas exportadoras, miles de quintales en oro, los cuales han comprado a precios irrisorios, si al caso por una cuarta parte de su valor comercial, para

—Favor pase a la Pág. 19.

Guatemala Confirma Presencia a Reunión Sobre Espectáculos

Guatemala, confirmó este día, su participación activa en la Primera Mesa Redonda sobre Evaluación de Espectáculos Públicos en esta ciudad, del 27 al 29 de enero.

El Director Operacional de Medios de Divulgación del Sector Comunicaciones del Ministerio del Interior, informó que la Delegación Guatemalteca viene integrada de la manera siguiente: Lic. Luis N. Radford, Director de Espectáculos Públicos de Guatemala, quien preside la Delegación, le acompañan Reverendo Jervasio Acomazzi, Sr. Arnulfo Gamboa Gil y señora Martha de Castañeda, calificadores de espectáculos públicos del hermano país, y como observadores, asistirán los señores Leonel Samayoa de la Cadena de Cine de Guatemala, y Mario

Alvarez representante de CINEMA International Corporation de Guatemala.

Asimismo, confirmaron su respectiva participación, Nicaragua, Costa Rica y Panamá. La Delegación de Nicaragua la preside el Lic. Hader Abad Martínez, Director de la Comisión de espectáculos públicos de Nicaragua; por Costa Rica, Lic. Antonio Bastidas de Paz, Director General de Adaptación Social y Jefe de la Censura de Costa Rica; y por Panamá, preside la respectiva Delegación, el Lic. Rafael Bolívar Ayala, Director Nacional de Comunicaciones.

De esta manera, solamente queda por confirmarse la participación de los restantes países invitados.

DISTRIBUCION

De acuerdo con los datos, la inversión en maquinaria y equipo fue de 98.2 millones de colones; en terrenos y edificios, de 66.4 millones de colones; y en otras



LAS ALTAS CUOTAS de escolaridad hacen autofinanciable a la UCA. Es impropiciente que el gobierno la subsidie con un millón de colones en 1976, dijo el diputado Oscar Alfredo Sartamaria.

Hoy Conocerá el Congreso el Presupuesto y Ley de Salarios

En sesión plenaria de hoy será discutido y aprobado el Presupuesto y ley de salarios que registrará en la nación en 1977, según informaron diputados de la Comisión de Hacienda.

De los extremos y novedades del nuevo presupuesto de la nación, ha informado con amplitud e independencia EL DIARIO DE HOY.

En las disposiciones Generales del Presupuesto se introdujo un precepto que ordena no suscribir

contratos con persona alguna, si hay plazas vacantes que de llenarse, se hará el mismo trabajo que desempeñaría el usufructuario del contrato.

Esto se ha dispuesto para evitar que algunos funcionarios de alto rango traten de favorecer a familiares, amigos, etc., dándoles ocupación en Ministerios y dependencias con mayor sueldo

—Favor pase a la Pág. 74.

Falta Personal Especializado en Patología de la Voz y Lenguaje

No hay personal especializado para atender a personas que por diferentes causas han perdido el habla, comenta la señorita Martha Elena Rodríguez Guardado, recientemente llegada de España donde participó en cursos avanzados sobre Foniatría y Logopedia o sea la Patología de la Voz y el Lenguaje.

La señorita Rodríguez Guardado es especialista en Audición y Lenguaje y ha ampliado sus conocimientos en el campo de la Foniatría en vista de la escasez que hay en nuestro país de personal especializado en dicha

rama.

Seis osiete personas en El Salvador dice la informante, han realizado estudios en esta nueva rama de la rehabilitación.

Ella gozó de beca del Instituto de Cultura Hispánica de Madrid por intermedio del Instituto Salvadoreño de Cultura Hispánica y su dedicación al estudio y su deseo de superación le merecieron el reconocimiento español, según lo comprueba con Diplomas y Atestados.

La Foniatría y Logopedia, es una

—Favor pase a la Pág. 33.



VISITA HOGAR PARA NIÑOS. El Embajador de los Estados Unidos, periodista Ignacio Lozano Jr., realizó una visita a la Escuela Hogar Santa María Goretti, de la ciudad de Santa Ana, para cambiar impresiones con la madre superiora Sor Josefina Fumagalli y el personal docente del plantel educativo. El Embajador aparece al centro acompañado de miembros del patronato de dicha escuela.